



ایگریمنٹ برائے حج سیکچ 2023

حج سیکچ کی رقم مبلغ -/1,950,000 روپے جمع ملکت ہے۔ (حج سیکچ کی وصول شدہ رقم میں سے کسی بھی قسم کا ذریعہ یا کسی اور شکل میں کوئی رقم واپس نہیں کی جائے گی)۔

رہائش : حج سیکچ میں مکہ المکرمہ کی رہائش ہوگی جس کا فاصلہ منحن حرم شریف سے 250 میٹر تک ہوگا۔ (فاصلہ میں 50 میٹر تک کی پیشی ہو سکتی ہے)
حج سیکچ میں مدینہ منورہ کی رہائش ہوگی جس کا فاصلہ منحن حرم شریف 150 میٹر تک ہوگا۔ (فاصلہ میں 50 میٹر تک کی پیشی ہو سکتی ہے)
العزیز یہ اشٹیبہ وغیرہ کی رہائش بلڈنگ میں ہوگی اور قیام کے دوران کھانا اور عمرہ کے لئے ٹرانسپورٹ کینی کے ذمہ ہوگی۔

کتب کٹیری B (مناسک حج و ٹرانسپورٹ)

تمام مناسک حج سعودی عرب حکومت کے انتظامات کے تحت ادا کیے جاتے ہیں۔ تمام حجاج کرام کے علم میں یہ بات لانا ضروری ہے کہ ایام حج میں کتب سعودی حکومت مہیا کرتی ہے۔ اور حجاج مقدس میں قیام کے دوران تمام ضروری امور خصوصاً جدہ ایئرپورٹ سے مکہ المکرمہ - مدینہ المنورہ - مدینہ ایئرپورٹ، العزیز یہ سے مٹی - عرفات - مزدلفہ - مٹی کھل ٹرانسپورٹ اور ایام حج کے کھل انتظامات کی تمام ذمہ داری کتب کے ذمہ ہے۔

تواند و ضوابط

حج درخواست فارم جمع کروانے کے بعد حج پرنہ جانے کی صورت میں یا کسی بھی قدرتی آفت یا اندرونی، بیرونی خطرات یا کسی بھی وجہ سے سعودی حکومت نے حجاج کی آمد پر پابندی لگادی یا کسی کردی تو ایسی صورت میں آپ کی طرف سے ادا شدہ رقم میں سے آپ کو صرف وہ رقم جو وزارت مذہبی امور پاکستان کو حج ڈرافٹ کی مدد میں ادا کی گئی ہے اگر وزارت حج سے واپس وصول ہوئی تو آپ کو بذریعہ چیک ادا کر دی جائے گی۔ اس کے علاوہ نہ تو کوئی رقم قابل واپس ہوگی اور نہ ہی اس ضمن میں حجاج کرام کسی کیم حق رکھتے ہیں۔

شیرنگ سیکچ (5/4 بیڈ روم) کی صورت میں رہائش مشترکہ یا خواتین کو علیحدہ اور مرد حضرات کو علیحدہ کمروں میں رہائش مہیا کی جائے گی۔ (جس پر مجھے یا میری فیملی کو کوئی اعتراض نہ ہوگا)

ڈبل بیڈ اور تھری بیڈ سیکچ لینے کی صورت میں اضافی رقم ادا کرنا ہوگی (ڈبل بیڈ اور تھری بیڈ سیکچ کی سہولت صرف مکہ المکرمہ - مدینہ المنورہ ہوگی)

العزیز یہ اشٹیبہ وغیرہ میں رہائش مشترکہ ہوگی یا خواتین کو علیحدہ اور مرد حضرات کو علیحدہ کمروں میں رہائش مہیا کی جائے گی جو 6 سے 8 بیڈ کے کمروں پر مشتمل ہوگی۔

لاہور اور جدہ ایئرپورٹ پر حجاج کرام کو ایگریمنٹ کے مراحل سے خود گزارنا ہوگا اپنے سامان اور نقدی کی حفاظت ہر حاجی خود کرے گا۔ کسی نقصان کی صورت میں کینی ذمہ دار نہیں ہوگی۔

کسی بھی مقام سے روانگی کے لئے وقت مقررہ پر بس کتب کی طرف سے رہائش گاہ بھیجوا دی جاتی ہیں آپ پر لازم ہے کہ آپ اس وقت رہائش گاہ میں حاضر ہیں تاکہ تاخیر سے بچا جاسکے کسی حاجی کے غیر حاضر ہونے کی صورت میں کتب کی انتظامیہ انتہا نہیں کرتی اور بس روانہ کر دی جاتی ہیں ایسی صورت میں آپ کو خود اپنے خرچے پر سفر کرنا پڑے گا۔

سعودی عرب کے قوانین کے مطابق منشیات لے جانے یا کوئی بھی ای نوعیت کا کام کرنے کی صورت میں سزا "مزائے موت" ہے۔ خلاف ورزی کرنے کی صورت میں کینی ذمہ دار نہیں ہوگا۔

موت ایک اہل حقیقت ہے جس سے انکار کسی بھی صورت میں ممکن نہیں۔ حجاج مقدس کے سفر کے دوران کسی بھی ناگہانی یا حادثاتی موت کی صورت میں کینی چلو مدینہ شریف ٹورز اینڈ ٹریولز (پرائیویٹ لمیٹڈ) ذمہ دار نہیں ہوگا اور متوفی کی تدفین وغیرہ سعودی گورنمنٹ کے قانون کے مطابق ہوگی۔ میت واپس پاکستان لانے کی صورت میں آنے والے تمام اخراجات وارث کے ذمہ ہونگے۔

حکومت پاکستان وزارت مذہبی امور سے منظور شدہ حج سیکچ نمبر 6 کتب کٹیری B ہے

موجودہ سیکچ 76 روپے فی ریال کے حساب سے ترتیب دیا گیا ہے حج ویزہ گنتے سے پہلے ریال کی قیمت مزید بڑھنے کی صورت میں اضافی رقم حاجی کو فوراً کینی کو ادا کرنا ہوگی (جو کہ علاوہ سیکچ ہوگی)

فلائٹ شیڈول یا کسی بھی وجہ سے مکہ المکرمہ / مدینہ منورہ المنورہ / العزیز یہ / اشٹیبہ وغیرہ کی رہائش میں 2 یا 3 دن کی پیشی ہو سکتی ہے اور 8 ذوالحجہ سے 13 ذوالحجہ تک حج کے 6 ایام ہیں۔

ایام حج میں طواف زیارہ و طواف وداع اور عزیز یہ / اشٹیبہ وغیرہ بلڈنگ سے سعودی تعلیمات کے مطابق حج کے 3 دن پہلے اور 3 دن بعد ٹرانسپورٹ مہیا نہیں کی جائے گی۔

تربانی کی رقم سیکچ میں شامل نہیں ہے۔

سعودی وزارت حج کی طرف سے نئی تعلیمات کے مطابق مدینہ منورہ میں 40 نمازیں ضروری نہیں ہیں۔ مدینہ منورہ میں قیام سعودی تعلیمات کے مطابق ہوگا۔

کسی بھی ایمر جنسی کی صورت میں مقررہ کردہ حج فلائٹ چھوٹ جائے یا حج پر جانے کے بعد جلد واپس آنے کی صورت میں تمام تر ذمہ داری اور اخراجات حاجی خود ادا کرے گا / گی۔

میں اقرار کرتا / کرتی ہوں کہ میں نے کینی کے چیف ایگزیکٹو یا سلاز شاف سے حج سیکچ مکمل طور پر سمجھ لیا ہے اور اپنی مرضی سے بنگ کردار ہا / ری ہوں اور کوئی کمیشن ایجنٹ میرے اور کینی کے درمیان میں نہیں ہے

حلفیہ بیان : میں نام : محمد یاسین شہزاد حادری پاسپورٹ نمبر AA4420266 درخواست نمبر 731430016

حج پر جا رہا / رہی ہوں اور میں نے حج فارم اور حج سیکچ اور ایگریمنٹ کے مندرجہ بالا قوانند و ضوابط کو بتائی ہوش و حواس اچھی طرح پڑھ بن اور سمجھ کر ان پر دستخط کر دیے ہیں اور حج کے متعلقہ امور پر مجھے بعد میں کوئی اعتراض نہیں ہوگا اور کینی کی طرف سے وقتاً فوقتاً جاری کردہ ہدایات پر عمل کروں گا / گی۔

اللہ عزوجل مناسک حج کو ہمارے لئے آسان بنائے اور ہماری طرف سے قبول فرمائے (آمین)



دستخط و نشان انگوٹھا